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Сучасна освітня система в Україні спрямована на формування 

інтелектуально розвиненої гуманної особистості, створення умов для розвитку 

її таланту, фізичних здібностей, самореалізації та виховання відповідальних 

громадян, здатних до свідомого вибору та спрямування своєї діяльності на 

благо суспільства. Однак, як показує реальний стан справ, незважаючи на те, 

що навчальний процес в Україні приділяє більше уваги розвитку 

інтелектуальних здібностей особистості, сучасна молодь після отримання 

дипломів погано підготовлена до життя з її мінливістю та викликами. 

Для реалізації цього завдання на допомогу приходять нові освітні проекти 

сучасних методів виховання. Вони вносять вагомий внесок у саморозвиток 

індивідів. Проекти фокусуються на конкретних об'єктах дослідження, ставлять 

чіткі цілі та допомагають досягти важливих результатів. Метод навчання через 

проекти (включаючи медіапроекти) може розглядатися як сукупність 

різноманітних засобів, операцій, спрямованих на досягнення дидактичної мети 

шляхом детального вивчення певної проблеми, яка повинна бути виконана 

певним чином і дати реальні практичні результати. 

Метод проекту завжди зосереджений на індивідуальній чи груповій 

самостійній роботі студентів, що виконується протягом певного періоду часу. 

Метод завжди передбачає вирішення конкретної проблемної ситуації, яка, з 

одного боку, вимагає використання інтегрованого набору методів і засобів 

навчання, а з іншого – передбачає синтез знань, умінь з різних сфер науки і 

техніки. 

Навчання за допомогою проектів фокусується на конкретній аудиторії, 

тим самим допомагаючи підвищити інтерес до предмета дослідження. Метод 

забезпечує середовище та можливості для розвитку творчого інтелектуального 

потенціалу студента. Він також підходить для вирішення складних проблем. 

Метод сприяє кращому засвоєнню основних знань завдяки його універсальному 

використанню в різних ситуаціях під час роботи над проектом. 

Освіта через проекти та засоби масової інформації – це гарне поєднання, 

яке робить суттєвий вплив на розвиток багатопрофільних компетенцій 

студентів. Класична проектна діяльність (крім усіх її позитивних впливів на 

особистісний розвиток) супроводжується формуванням таких важливих 

навичок, як аналіз інформації, отриманої з різних джерел, її структурування та 

категоризація; зосередження уваги на найбільш значущих аспектах навчальних 

предметів; оцінка інформації та встановлення її достовірності. 


